

第17届蓝洽会在青开幕,50多个海外高层次人才和高端产学研项目现场签约

百余名海内外精英来青“找婆家”

□文/图 半岛全媒体记者 肖玲玲

10月23日,第17届中国青岛蓝色经济国际人才暨产学研合作洽谈会(简称“蓝洽会”)在青岛高新区开幕。50多个海外高层次人才和高端产学研项目现场签约,签约项目涵盖软件信息产业、医疗医药产业、智能制造与新材料产业、互联网产业、金融服务业、高端服务业等6大主导产业。

19国的高层次人才聚首

据介绍,本届蓝洽会以“智汇青岛 创赢未来”为主题,旨在对接“一带一路”等国家发展战略,助推新旧动能转换重大工程实施,力求引进一批高端人才智力,落地一批高科技项目,搭建一个高水平、有特色、国际化的交流合作平台。大会共有来自美国等19个国家的120余名海外高层次人才,40余名国家“千人计划”专家,12家海外引才引智机构,40余家中科院系统科研院所,300余家市内用人单位参会对接洽谈。经过前期对接,此次“蓝洽会”共征集海内外人才技术合作项目500余个,已初步达成合作意向170个,110个项目进入实质性对接,其中,包括大数据技术研发项目、人工智能护理终端项目、实时在线粒径测量系统应用项目等在内的8组重点人才项目代表进行了现场签约。

23日下午,在海外高层次人才项目洽谈会上,50多个海外高层次人才和高端产学研项目现场签约,签约项目涵盖软件信息产业、医疗医药产业、智能制造与新材料产业、互联网产业、金融服务业、高端服务业等6大主导产业。此次“蓝洽会”海内外精英携百余“高精尖”项目和科技成果来青洽谈对接。在开幕式上,“青岛市重点人才工程及项目”颁奖仪式也同时举行。其中,人才特区一类创业项目获得者侯士峰是青岛瑞利特新材料科技有限公司董事长,也是国家“千人计划”海外特聘专家,他在2014年底来到高新区创业,经过3年的努力,他的石墨烯项目目前在青岛已经实现市场化。

此外,现场还举办了海归创新创业主题演讲、海外引才引智主题建言会、海外高层次人才项目暨产学研洽谈会、国家“千人计划”专家专题对接等活动。通过此次大会,将架起青岛和海外高端智力、技术及项目对接的桥梁,进一步加强与海外高层次人才、社团及国际高端教育机构的交流与合作,建立交流与合作新机制,推动青岛市与国际知名引才引智机构、教育机构、专业组织的合作与发展,吸引和服务更多的海外高层次人才来青创新创业,为青岛建设宜居幸福创新型国际城市提



◀开幕当天50多个海外高层次人才和高端产学研项目签约。

供坚强有力的人才智力支撑。

博士后带着技术来参会

在蓝洽会开幕的前一天,陈苑专程从美国赶到青岛。陈苑是加州大学伯克利分校的博士后,这是她第一次参加蓝洽会,此次她带着“分子育种技术”项目来寻找合作企业。“我们的技术是可以利用分子育种来提高种子的品质,降低成本,提高产量。”陈苑说。

陈苑表示,分子育种可以优化产品,“根据不同的种子优化不同的性状,如辣椒可以提高辣椒素或辣椒红素的含量,让辣椒更辣或更红;番茄则可以增加番茄红素的含量等等。”陈苑告诉记者,国外在种子研究方面的水平已经非常先进,而国内在这方面尚有不足,“我们不能光靠传统方式发展农业,应该将先进技术与传统方式结合起来进行改造,缩小与其他国家现代农业的差距。”所以,陈苑希望能通过蓝洽会找到合适的企业进行合作。

此次蓝洽会上,国家“千人计划”专家、美国普林斯顿大学博士刘志军带着“人工智能护理终端”项目参加,并已有签约意向。据了解,刘志军于2017年创办青岛清通智能医疗科技有限公司,主要从事养老、医疗、助残、康复为一体的高端人工智能护理终端的研究开发。“我这次带来的智能护理床,是一种可以让老人完全自理的终端设备,第一代产品预计明年4月份推出。”刘志军表示,这次来蓝洽会希望能找到合作伙伴,把技

术产业化。

更多项目有望落户高新区

采访中记者了解到,随着蓝洽会的举办,更多项目有望落户高新区。据介绍,作为青岛市委、市政府设立的“人才特区”,青岛高新区自2011年设立以来,不断优化人才环境,着力谋划打造具有全球竞争力的人才引进、培育、发展、服务体系,持续加大政策、资金向高端人才和自主创新领域的倾斜力度,面向全球吸引集聚各类人才。通过全面实施以“人才+项目”的双驱动选拔模式,吸引了一大批海内外高端人才项目快速集聚。

此外,还建成全市最大规模的人才公寓,启用全国首个人才公寓服务中心,为人才提供代办、居家、出行、商务等20余项服务。在中国青岛留学人员创业园、国家“千人计划”专家创业示范基地、蓝色人才港等各类创新创业孵化园区内,以“高精尖缺”为重点的各类创新型人才队伍不断壮大,软件信息、生物医药、智能制造等战略性新兴产业集群逐渐形成,区域创新活力充分释放,创业活力竞相迸发,成为全市“蓝色、高端、新兴”的人才集聚中心和新兴经济引擎。

下一步,青岛高新区将继续把引资引智作为经济工作的主线抓紧抓好,着力完善人才发展和科技成果转移转化机制,最大限度地支持和鼓励各类人才创业、创新、创造,推动实现“产业集聚人才”与“人才引领产业”的互促发展。

■相关新闻

人力资源管理专家齐聚青岛论道

□半岛全媒体记者 肖玲玲 报道

本报10月23日讯 近日,由青岛市人力资源管理协会主办的2017年青岛市人力资源管理高峰会在黄岛酒店隆重举行,知名日企高管、业界专家、国内顶级人力资源管理专家齐聚,探讨互联网时代,人力资源管理理论与方法的变革,分享了业界新理念、新方法和新工具。来自180家知名企业的近400名人力资源负责人与会学习交流。

北京大学光华管理学院博士后、穆胜企业管理咨询事务所创始人穆胜带来题为“让HR推动经营:像CEO一样思考”的主题分享。穆胜认为,当代企业需要“人效”这个超前指标来推动运营,而这一指标正是HR部门应当提供的。他建议HR部门可以和财务、战略、法务、IT等部门积极合作、相互了解,共同支持业务部门,参与到项目的投资评估和投后管理。

据了解,此次峰会共设计了22个热点、焦点话题,通过主论坛分论坛,主讲和圆桌等形式进行研讨,既有人力资源管理者在互联网时代需了解和掌握的前沿性内容,又有日常工作中要经常用到的一些新理念、新方法和新工具。美世中国、中智、德胜洋楼等知名企业分享的各自人力资源方面的成就经验为现场的人力资源管理者带来了理论上的新体验。

青岛中和拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2017年11月1日9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(http://pm.caa123.org.cn)举办拍卖会。

一、拍卖标的及起拍价:1、酵母贮罐、麦芽仓、无油空压机等机器设备、电子设备一套,5.3907万元。2、鲁UD7038赛哥尔酒水车,5.31万元。3、鲁B6N81K起亚小型越野客车,2.8万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:2017年10月30日-10月31日9:30-16:00,1号标的青岛啤酒五厂院内,2-3号标的平度开发区华山路3号院内。

三、竞买登记手续办理:请竞买人持有效证件及竞买保证金(每一标的均1万元)缴款凭证于2017年10月30日9:30-16:30到我公司办理。

联系电话:0532-83556888 13255572952 18561837567

网址:www.qdzhpm.com
地址:即墨区振华街106号
微信公众号:中和拍卖

青岛中和拍卖有限责任公司
2017年10月24日

山东省青岛市城阳区人民法院公告

因破产人青岛亿路发食品有限公司的破产财产已经由青岛亿路发食品有限公司管理人根据本院裁定认可的《青岛亿路发食品有限公司破产财产分配方案》分配完毕,依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条之规定,本院于2017年9月30日裁定终结青岛亿路发食品有限公司破产程序。

特此公告

二〇一七年十月二十日



不花钱 免费用

湿疹 皮炎 皮肤瘙痒 等各种皮肤问题



苗一手清肤老铺 医者先医己 药药显奇效
百年祖训:信者为其擦 进铺给其药

“苗一手清肤老铺”发源于贵州黔东南州苗族聚居地,世代致力于皮肤难题的研究,只要您有皮炎、湿疹、皮肤瘙痒、灼热、皮肤紧绷、疼痛、皮肤干燥脱屑、红斑、丘疹、等各类皮肤顽疾,都可进店免费体验,免费试用,“苗一手清肤老铺”必定让您期待而来,高兴而归。金杯银杯不如老百姓口碑,我们只为宣传口碑,绝不让老百姓多花一分冤枉钱!

“苗一手清肤老铺”现开展“爱在秋季,苗一手免费换肤体验”!如果你倍受皮肤病的困扰,现在不用东奔西走,也不用茫然求医,更不用迟疑疗效,现在预约报名参加此次活动,每天都可来店免费体验,不收一分钱,尝试一次,改变一生。

特别提示:每天仅限15名顾客进店体验,请提前预约,避免等待,耽误您的时间,欢迎走进“苗一手清肤老铺”。

苗一手清肤老铺免费体验预约报名热线:0532-66990207